
Encuesta en vivienda y telefónica realizada 
del 14 al 20 de mayo a mil 4 credencializados 
en la CDMX. Se utilizó metodología de boleta 
y urna simulada en ambas preguntas.

Si hoy hubiera elecciones para Jefe de Gobierno de la CDMX, 
¿por quién votaría?*

Si hoy hubiera elecciones para Diputados 
locales, ¿por cuál partido votaría?*

AventAjA BrugAdA en CdMX
por 8 puntos A tABoAdA

*Porcentaje efectivo sin considerar 10% que no declaró preferencia. 

*Porcentaje efectivo sin considerar 6% que no declaró preferencia. 

…Y con posible  
congreso local afín
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